

# CPEA 新年暨元宵慶典花絮



## 演出

“新年好運到,好事來得早!朋友微笑,喜慶圍你繞!”

在一片稚氣的新年祝福聲中,CPEA (Chinese Professional and Entrepreneur Association 中華職業家企業家協會) 舉辦的新年暨元宵慶典晚會拉開了帷幕。

“金虎歸山去,玉兔賀歲來。虎去雄風在,兔來喜氣濃。”長城課後中心的小朋友們穿着節日的盛裝,戴着老虎耳朵或小兔耳朵,一串串正腔圓的節日祝福從孩子們的唇間送出。

這一台晚會,長城的孩子們相繼給台下的觀眾們演著他們的“十八般武藝”,有合唱團的中文拜年歌“恭喜恭喜”和英文名曲“Do-Re-Mi”,有鋼琴聯奏、精緻的芭蕾舞、帶著濃濃鄉情的“紅紅的中國結”、新疆風情的現代舞“火焰”和氣勢恢宏的中國武術。

老師們的傾囊相授,家長們的全力投入,孩子們的聰慧勤勉,在這一時刻,凝聚成舞臺上的精彩紛呈。

一位家長在看女兒的芭蕾舞表演時,激動地感嘆:“我以前一直以為她是笨手笨腳的,也從來沒有想過讓她學芭蕾舞,只是因為在長城課後班,所以就順便學一學,誰想到,她竟舞得像小仙女一樣美……”

此外,由西湖中文學校的十個小朋友帶來的“旗扇舞”,將扇與旗的柔美與陽剛發揮得淋漓盡致。CSU 兩位青年學生,為大家帶來深情款款的“好人好夢”和“不得不愛”兩首對唱。而由探親父母組成的舞蹈隊演出的“金色夕陽”,則將中國“社區交誼舞”的串燒呈現在我們面前。透過舞臺,我們似乎看到了金色的夕陽映照著的一群健康、豁達、樂觀向上的中國老人。

克利夫蘭媽媽俱樂部的新扇舞,飄逸、優雅,體現了中國知識婦女的高品味。她們將傳統與時尚,雅致和喜慶,都恰到好處地揉捏在曼妙的舞姿里。

林叢先生的二胡弓弦剛一拉開,一股春天的氣息立刻從琴絃上流淌出來。頓時,濃鬱的春意透過了厚厚的冰雪,在演出大廳中洋溢。

這裡,還有一幕溫馨的台下劇。

林叢先生候場時,他的五歲小女兒剛剛從合唱中下來。一看到父親,小姑娘就歡快地跳過去,臉兒象小貓咪一樣,在他腿上蹭呀蹭,嘴里還喃喃的“爸爸,爸爸,爸爸”。父親愛撫著女兒的小腦袋,父女倆臉上笑意融融。那一刻,周圍的人,也被這濃濃的親情深深感染了。

“藏龍臥虎”主題音樂響起,一位裙裾生風的清美麗人飄然而出,在劍影閃閃地包裹中,在鼓點配合下,輕柔舒展的身姿是那么的英姿勃勃,這就是長城的舞蹈老師,北京舞蹈學院畢業,現在凱斯大學修舞蹈專業學位的徐鶯。

此刻,舞者與音樂交融,觀眾與舞蹈交融……

## 晚餐與舞獅

歡快的晚會後,就到了晚餐時間。志願者們早就在 CSU 新學生中心一樓和二樓,鋪開了一張張飯桌,家鄉年夜飯的味道,在大廳里飄著。豐盛美味的晚餐是由東海(Siam Cafe)提供的。有蝦仁、炸雞翅、春捲三道頭抬;有黑椒牛柳、京都排骨、核桃蝦仁、紅燒豆腐、魚香茄子和雞肉炒麵等六樣主菜;再加上白米飯及蛋炒飯的主食,照顧了各種人群的口味,大人小孩都吃得很開心。

好幾張桌子同時開始發放餐具和晚餐,在一大群志願者的幫助下,餐桌上一碟又一碟的美味佳肴堆放開來,人們興緻勃勃地開始用餐。正在人們都全力以赴地對付著盤子里的食物時,鏗鏘有力的鑼鼓聲從一樓右邊的台階處響起,兩頭盛裝的獅子從台階上扭動著站起來,隨著激越的鼓點歡舞起來。剛剛還在喊餓的孩子們,匆忙往嘴里塞滿食物,就離開座位,涌向獅子,然後緊跟著獅子跑。獅子從一樓舞到二樓,又從二樓扭回一樓。登高凳、取包菜、拋糖果和金桔。一個

孩子掏出剛剛參加演出時拿到的紅包往獅子嘴里塞,接著,每個孩子都開始模仿,孩子們快樂地圍著獅子跑著、跳著、扭著、叫着、笑着……

在人們吃飽,喝好,開始聊天的時候,那些為晚會和晚餐的順利進行而忙碌了很久的志願者們才有時間坐下來吃飯。接下去,是他們忙著收拾打掃會場的時間,感謝他們的辛勤勞動,才讓與會者們個個玩得開心,吃得滿意。

## 遊戲與舞會

吃過了飯,該回家了吧?

不哦,一樓大廳,擺出了十幾個遊戲,有桌上玩的,有集體參與的。其中有四個桌子上擺開了國際象棋,長城課後中心的象棋老師邁克現場指導,幾個長城的小朋友正在打擂臺,大家輪番撕殺,非常專注。

這邊有玩筷子夾玻璃珠的,那邊有教中國結編織的,還有學寫中國字送祝福,捏橡皮泥比賽,紋身貼紙,印章篆刻,折紙,跳棋,五花八門,應有盡有。

這邊人聲鼎沸的是各式各樣的集體參與遊戲:如踩汽球、音樂椅、繞口令、指鼻子等等,在主持人一聲號令下,小朋友一齊上,全情投入,以一抵十,最後的勝利屬於堅持者。

遊戲主持人很專業,她的熱情感染著所有的小朋友們,大家都爭先恐後地上去,當然,獎品也是相當吸引人的。

舞會在三樓的大廳,專業的跳舞地板,專業的 DJ,優美的音樂,五彩交織的激光鐳射,如夢如幻的泡泡和煙霧,讓人覺得如臨仙境。

在這雲霧繚繞、似幻境般的舞池中,少男少女們和他們的父母同舞,各自選擇著自己喜歡的音樂來釋放自己的心情。高潮是跳當今流行的馬可瑞那和鷄舞,音樂一起,大人小孩一起跳,跳得樂翻了天。

舞會上還有不少點心水果和果汁飲料,人們歡聲笑語,玩得盡興。終於,少男少女們說這是他們參加過的、最好玩的中國節日慶典,“原來,跟爸爸媽媽們在一起,也可以玩得這麼開心!”

## 來賓與媒體

CPEA 自 2008 年重新改組以來,積極參與社區建設和文化交流,振興克利夫蘭的各種活動,受到當地政府、各組織的重視與歡迎。國會議員 Dennis Kucinich 的代表,Beachwood 市長,克利夫蘭市的 Councilman, 克城市圖書館館長,Plain Dealer 和 Fox8 News 電視台記者,以及克城附近一些公司的負責人都欣然應邀參加了我們一年一度的新年元宵慶典。

克城華人名人,克利夫蘭 80/20 主席,CSU 孔子學院董事長嚴雲泰先生,孔子學院院長陳麗菁,美華協會克利夫蘭分會主席 Johnny Wu,著名律師黃唯,西湖中文學校校長 Phil Zhang 等一一到場。我們在這裡感謝所有朋友們,感謝大家的到來,讓所有人瞭解我們華人社區的是一個團結而相互支持的社區!事後,黃唯律師浮想聯篇,特發郵件感嘆道,從這次的慶典看到華人今非昔比的變化。

Fox8 News 應邀前來錄製了採訪和部分演出。當晚十點的地方新聞就播出了採訪 CPEA 副主席周浩先生的新聞,鏡頭掃過小朋友的新年賀詞、合唱、鋼琴聯奏、老年人的“金色夕陽”、西湖中文學校的“旗扇舞”等節目,更詳細地介紹了我們的少兒舞蹈“紅紅的中國結”。

家長們特別開心,這次的報道這麼詳細,讓我們好多小朋友都上了電視。

為了更上一層樓,長城功夫中心,靛蘭舞蹈中心面向公眾招收更多的周末班及提高班學生,喜歡跳中國舞,學中國功夫的青少年朋友,請注意我們的招生通知。

最後祝大家新春快樂!  
(更多慶典信息和照片請上網 <http://www.cpeaus.org/>)

